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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Těsně před volbami v USA:  Americké volby budou 
ve znamení volebních podvodů Demokratické 
strany.«

»Donald Trump zvítězil. Prohrál Zelenský a všichni 
váleční štváči, progresivismus, zelené šílenství         
a LGBT agenda.«

»Ukrajina se děsí toho, co ji čeká po vítězství 
Trumpa. Nezachrání jí ani poslední zoufalé Bidenovy 
pokusy posílat ji zbraně a peníze.«

»Moldavská prezidentka vyhrála jen díky podvodům 
a hlasům ze zahraničí.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší desítky 
skupin, kanálů   a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí analytického SW.
  
Kult Putinovy osobnosti a válka na Ukrajině jsou neoddělitelné   

Válka na Ukrajině přivádí Rusko do stále větších extrémů při vytváření kultu osobnosti Vladimira Putina. 
Jeho obraz je využíván jako zbraň nejen k tomu, aby domácí obyvatelstvo nepolevovalo v podpoře invaze, 
ale také k demonstraci síly na mezinárodní úrovni. Putinův pečlivě opatrovaný veřejný obraz od počátku 
plné ruské invaze na Ukrajinu prošel výraznými změnami. Oficiální státní příležitosti jako například 
prezidentská inaugurace v květnu 2024 obsahují stále více a více monarchistických prvků, oslavy Dne 
vítězství 9. května se pro změnu snaží zvýšit autoritu Putina jako úspěšného lídra země v době války.

Ruské státní televize a další média neúnavně pracují na tom, aby zobrazovala Putina jako všeobecně 
obdivovaného. Státní média jako RIA vyčerpávajícím způsobem informují o každé blahopřejné zprávě, 
kterou obdrží od kolegů – autokratických vůdců v dalších zemích. Například oslavy Putinových narozenin 
jsou se svými projevy veřejného uctívání k nerozeznání od oficiálních státních událostí.

Putinovy narozeniny hrají také významnou roli při vykreslování Putina jako obdivovaného              
a respektovaného v zahraničí. Patrné to bylo například během oslav jeho narozenin v rámci Ruského 
domu v Niamey, hlavním městě Nigeru. Ten zveřejnil a bez vších pochyb i produkoval oslavné video, ve 
kterém vystupovali místní rapeři. Je to mimochodem další střípek do mozaiky mapující rostoucí vliv 
Ruska v Africe, i propagandistickou roli celosvětově působících "Ruských domů". (Obdobný případ je 
zdokumentován také v ČR, kdy pražská pobočka "Ruského střediska vědy a kultury" byla Českými elfy i 
zpravodajskými službami označena za místo, odkud vycházely ruské vlivové operace.)

Kult Putinovy osobnosti ztotožnil Putina s Ruskem do té míry, že zpochybňovat Putina znamená 
zpochybňovat Rusko jako takové, což je přečin, který je trestán den ode dne přísněji. Putin se povýšil nad 
všechny institucionální nástroje kontroly. Putinovo rozhodnutí zaútočit na Ukrajinu tak přestává být 
interpretováno jako politické rozhodnutí, ale jako historická nutnost v zájmu Ruska a v boji proti "západní 
agresi". Podpora Putina a podpora války na Ukrajině jsou neoddělitelné. Výsledkem je začarovaný kruh, 
kdy vojenská agrese živí kult osobnosti, což zase umožňuje další agresi.

Volně zpracováno podle: https://euvsdisinfo.eu/1000-and-4000-days-of-personality-cult-in-support-of-
russias-war-against-ukraine/
   
Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a ve svých analýzách 
upozorňují na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez jakékoliv regulace 
či  moderace. Pokud máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na českých sociálních sítích, 
nahlédněte do našich posledních reportů (https://cesti-elfove.cz/category/monitoring/monitoring-
socialnich-siti/)
   
Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
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Těsně před volbami v USA: Americké volby budou ve znamení volebních podvodů 
Demokratické strany. Americké prezidentské volby budou ve znamení podvodů 
Demokratické strany, která se neštítí zneužít nelegálních přistěhovalců, 
manipulací s korespondenčními hlasy a ovlivňování veřejnosti pomocí 
mainstreamových médií. 
Příprava terénu ke zpochybňování výsledku voleb, pokud by zvítězila Kamala Harris. 
Po oznámení vedení/vítězství Donalda Trumpa, hlasy o volebních podvodech 
zanikají.

Donald Trump zvítězil. Prohrál Zelenský a všichni váleční štváči, 
progresivismus, zelené šílenství a LGBT agenda. Prvním velkým poraženým 
amerických prezidentských voleb je Volodymyr Zelenský a všichni váleční 
štváči. Prohrálo také "zelené šílenství", progresivismus a agenda LGBT a ti, co 
tyto zrůdnosti protlačují. Čeští politici zostudili naši zemi svými neuctivými 
prohlášeními o Trumpovi. 
Nejsilnější narativ ve sledovaném období.

Ukrajina se děsí toho, co ji čeká po vítězství Trumpa. Nezachrání jí ani poslední 
zoufalé Bidenovy pokusy posílat ji zbraně a peníze.  Ukrajina už nebude za 
Trumpa dostávat od USA peníze, tak jak byla zvyklá za Bidena. Bojí se, že 
ustane vojenská pomoc a ona přijde o Donbas. Biden dělá poslední zoufalé 
kroky, aby Ukrajina nezůstala na suchu. 
Druhý nejsilnější narativ ve sledovaném období.

Moldavská prezidentka vyhrála jen díky podvodům a hlasům ze zahraničí. 
Moldavská prezidentka Sanduová vyhrála pouze díky podvodům a hlasům ze 
zahraničí, čímž zopakovala scénář známý i odjinud; proto je nelegitimní 
prezidentkou, kterou většina země nenávidí. 
Dlouhodobě sledované téma, již měsíc kladený důraz na zpochybňování výsledků 
voleb.
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Na monitorovaných sociálních sítích (Facebook, Telegram, vKontakte, X) jsme ve 
sledovaném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další důležitá témata a narativy  

Ukrajinská mobilizace selhává – zdůrazňování nedostatku ukrajinských vojáků 
na frontě, nucených odvodů a údajných “zátahů” na bojeschopné muže. Má za 
cíl posílit vnímání války jako prohrané jak na domácí ukrajinské scéně (neochota 
bojovat), tak na Západě (oslabení podpory Ukrajiny).



Těsně před volbami v USA:  Americké volby budou ve znamení 
volebních podvodů Demokratické strany.

Příklady
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


